

钟凯丽与钟凯利，在业界一样负有盛名。钟凯丽以其品牌影响力深入人心，而该品牌的掌门人钟凯利则以一名女强人的身份，在装饰设计这一几乎全是男人的行业里一枝独秀。近日，记者有幸见到了专程来郑的南京钟凯丽装饰集团董事长钟凯利。于是，钟凯丽与钟凯利，开始变得愈加清晰起来。

晚报记者 袁瑞清 陈文平



钟凯利说她最欣赏柯达大中华区副主席叶莺和雅芳全球总裁钟彬贤，“我喜欢美丽的女企业家”。其实，在更多的人眼中，她自己就是一名美丽的女企业家。



- 在办公室闲不住，一有时间，就会担任客服人员，站在前台做服务
- 装修后的房子就是用来享受的，要给客户一个放松身心的舒适环境
- 如果说公装用五星级标准来衡量，那么家装的标准就是六星级

## 闲不住的家装女王：钟凯利

### 站在前台的女老总

1994年从上海交通大学工业设计系毕业后，钟凯丽很快拥有了第一份工作：到南京一家无线电厂的设计所当美工。“一年的工作量，我一个晚上就完成了。”她笑着说。于是，一年后，她跳槽到了一家装饰公司。

1998年，家装企业开始在国内兴起。钟凯利也下了海，在南京一家家居卖场租了两间办公室，注册了公司，走出了她创造钟氏集团的第一步。“绘图的是我，

谈项目的是我，就连买钉子的也是我。”创业初期的艰辛，钟凯利历历在目，她说那时候一天只能睡2个小时。

女性在创业的征途上遇到的困难会更多。对此，钟凯利深有体会。怀孕期间，她仍然坚持每天到公司上班。一次，江宁一对老夫妇要装修一套复式房间，他们收集了一大册钟凯丽公司和钟凯利本人的设计及新闻报道来找到钟凯利。于是，已经有5

“二十二条军规”、“一把锤子一把刀”、“141条约，58条强检”、“空气综合治理”等制度是钟凯丽严格的质量监管体系的制度保障。“如果说公装用五星级标准来衡量，那么家装的标准就是六星级。”钟凯丽倡导的“为人民服务”理念，同样令消费者感到由衷的温暖。

曾有客户说，“钟凯丽只做5万

元以上的中高档装饰，低的不做。”钟凯丽对此的解释是，钟凯丽装饰所说的“中高档”并没有价格限制，只是主材上有区别。施工工艺完全一样，全都是高标准做法。钟凯丽的标准是：要么不做，要做就要做得最好！

正是由于不断创新的设计理念与全心客户服务的企业精神，钟凯丽赢得

个月身孕的钟凯利当即决定亲自为他们设计，挺着大肚子，为考察房间构造，她跑江宁来回好几次，看得老夫妇直心疼。

“我在办公室闲不住。”尽管已是知名公司的董事长，但钟凯利一到公司就会在胸前挂上工作牌，一有时间，就会担任客服人员，站在前台做服务。假如你第一次到南京钟凯丽装饰公司，说不定在前台接待你的就是钟凯利本人。

### 不做或做得最好

得了消费者的广泛认同，成长为了家装行业中旗舰型企业，“如今我们在新街口已拥有千余平方米的产权办公楼，并拥有2000余名员工。”9年来，钟凯丽装饰集团先后在武汉、郑州、济南、合肥、马鞍山、芜湖、蚌埠、徐州、丹阳及芜湖等省市成立了二十多家直营装饰公司。

### 视设计为家装业核心

求，对整个生活空间进行功能区域划分，进行实用性极强的设计，满足居住者对于环保、健康、安全的根本要求。”

“简洁大方、实用美观，既让各种风格在生活上能够变换不过时，又要非常实用。”钟凯利这样概括钟凯丽的设计风格。

或许是由于设计师的出身，更或许是本着为客户高度负责的态度。钟凯丽一直将设计视为家装业的核心。“装修后的房子就是用来享受的，要给客户一个放松身心的舒适环境。”

为寻求更符合市场设计理念与方式，钟凯丽一直在辛勤跋涉。2007年，

钟凯丽装饰在9年设计经验的基础上，融合中外设计之精髓，在业内首创了“设计流程程序控制”。钟凯利说，该程序包括实用功能设计、个性风格设计、主材配置设计、家居配饰设计及人文环境设计五个方面的内容，“根据家庭结构、成员数量以及生活、工作的特殊要

**钟凯丽装饰**  
JOAN CAREY DECORATION

全心全意为您家

网址: [www.joan-carey.com](http://www.joan-carey.com) 免费热线: 800-8836-393

业内首创“设计流程程序控制”

# 规范设计 成就高品质生活

以生活便利为第一要素，对整个原始空间进行生活空间、家庭工作空间等功能区域划分，进行实用性极强的设计。

实用功能设计

个性风格设计

完美融合实用诉求和个性追求，通过对装饰主材在尺寸、颜色、纹理、质地、造型方面的具体要求，将梦想变成现实。

主材配置设计

家居配饰设计

每一个居住者都是个性的，依据不同文化底蘊、生活习惯、性格特征、时尚爱好进行个性表现，让居住者乐在其中！

对通风、采光、用色、架构等方面进行科学的弥补和改善，满足居住者对于环保、健康、安全的根本要求。

后期配饰是整体家装风格的统一和延续，好的配饰创意将使家装的亮点迭次展出，让生活更加精彩。

样板房直通车 | 发车时间：本周六下午13:30 | 发车地点：新通桥金茂大厦A座17层 | 预约电话：63576360/63576380

■六度工作室 / 63576381

■文化路精品部 / 63576360

■嵩山路精品部 / 68883009